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I. 

A RENDEZVÉNY CÉLJA, ÜZENETE, SZERVEZŐI 

  2011. június 30. és július 3. között a külhoni és a Kárpát-medencei magyarság kezdeményezésére, 
négy napos világtalálkozót tartunk az összmagyarság valamennyi korosztályának részvételével a 
közélet, a tudomány, az egyház, a kultúra, a művészet, a gazdasági élet és a sport világának képviselői, 
a Kárpát-medencei és a távoli országokba szétszéledt magyarok tízezrei számára a Balaton partján,  

Balatonlellén, négy napon át, tíz helyszínen, 
több mint száz program keretében zajlanak az események. 

Rendezvényünk célja 

1. nemzetközi és társadalmi összefogással, civil módon, s minden megkülönböztetéstől mentesen 
összehívni a magyarságot, közösségeit, szervezeteit szerte a nagyvilágból és a Kárpát-
medencéből; 

 
2. határokon átívelő sokszínű és kölcsönös előnyökre építő kapcsolatteremtés és együttműködés - 

a generációk párbeszédeként, a különböző országokban, kultúrákban élő honfitársaink 
fesztiválkeretű interaktív találkozóján,– a magyar identitás és értékvilág bemutatásával. 

 
 

A találkozó üzenete 

1. egy a nemzet, éljünk a világ bármely pontján, honfitársaink teljesítményeit tekintsük az 
egyetemes magyar kultúra részének; 

 
2. értékeinket, hagyományainkat őrizzük meg, segítsük egymás törekvéseit, építsük sokoldalú 

kapcsolatainkat és teremtsünk új értékeket; 
 

3. az összefogásunk és teljesítményeink által legyünk ismertek a világban. 
 
 
 



Mottónk: Magyarok a magyarságért! 
 
 
Szervezők, közreműködők 

 
  A rendezvény szervezése széles körű összefogással valósul meg, annak a hálózatnak a révén, amely 
mintegy másfél évtizede építi a kapcsolatokat a Kárpát-medence és a külhoni országokban élő 
magyarság között. A szervezések élén a Budapesten működő Szervező Bizottság áll, amelynek 
irodája a Budai Várban (1014. Szentháromság tér 6.) található.  
 
    A határon túli szervezői teendőket az úgynevezett Nemzeti Szervező Bizottságok látják el, 
amelyekben az adott országok közéleti, társadalmi, kulturális, sport, média területeinek jeles képviselői 
vesznek részt. A Világtalálkozó nemzeti standjain (Találka Tér) bemutatják majd az országaikban élő 
magyarság munkásságát, ahol személyes kapcsolatok kialakítására is lesz lehetőség. 
 
     A  Kárpát-medencei szervezőhálózat a Panoráma Világklub tagjaira,  a helyi 
önkormányzatokkal   együttműködő,  már megalakult vagy szervezés alatt álló regionális 
társszervezeteire épül, a többi között Csongrád, Szabolcs-Szatmár-Bereg, Borsod-Abaúj-
Zemplén,  Jász-Nagykun-Szolnok, Tolna, Somogy, Veszprém, Bács-Kiskun, Zala, Vas, Hajdu-
Bihar  megyékben, valamint Erdélyben, a Felvidéken és Kárpátalján. 
    

     A fentiek jegyében szerveződnek a programok a Világtalálkozón, amely nevét az ötletadó és 
kezdeményező Panoráma Világklub alapító-elnökétől, s számos összmagyarsági esemény 
szervezőjétől, dr. Tanka Lászlótól kapta, aki tengerentúli és kárpát-medencei szervezőhálózatával, 
mintegy másfél évtizedes ez irányú munkásságával indította útjára a várhatóan évente hasonló 
időszakban megrendezendő világtalálkozó programsorozatot. 

      Főbb közreműködők: Magyarságszolgálati Alapítvány, Magyar Kultúra Alapítvány, Panoráma 
Világklub, Balatonlelle város önkormányzata, Közép-Európai Pannon Club, Civil Európa Egyesület, 
HungARTradició Holding, Kossuth Koszorúja Alapítvány, Regnum Hungaricum Alapítvány, Balaton 
Hajózási  Zrt., MÁV-Start   - és még sokan mások. 

  Segítik szervezésünket és személyes jelenlétükkel gazdagítják programjainkat a különféle állami, 
társadalmi szervek és szervezetek képviselői is. Valamint hasonló rendezvények szervezésében jártas 
szakmai szervezetek. 

      

     Önkénteseink (50 fős problémamegoldó csoport) segítségével is igyekszünk mindent megtenni a 
rendezvény sikeréért. Kérünk minden résztvevőt, segítsen abban, hogy rendezvényünkön a távolból 
érkezők is itthon érezhessék magukat!  
 
 
 

 

 



Védnökök, támogatók, szponzorok  

    A Világtalálkozó céljainak  elérése  a védnökök, a támogatók és a szponzorok közreműködésével  
lehet teljes. Mindezek érdekében felkérjük a társadalmi, a közéleti, a kulturális, a művészeti, az üzleti 
élet, a média, a sport, a karitatív és a civilszféra jeles személyiségeit, közösségeit és mindazokat, akik 
ezért az ügyért eddig is sokat tettek és fontosnak tartják a cselekvő közreműködést, hogy 
lehetőségeikhez és igényeikhez mérten    vegyenek részt a Világtalálkozó sikeres megrendezésében.  

  
    Különös aktualitást adhat a Világtalálkozónak, hogy 2011 első félévében az Európai Unió 
elnökségi tisztségét Magyarország tölti be: a találkozó reprezentálhatja Európa és a világ előtt a 
magyar értékvilág páratlan gazdagságát. Ezen esemény előtt tisztelgünk a Magyar-Lengyel 
Barátság Napja eseménysorozattal.  
 
      E rendezvény különleges értéket képvisel a magyar-magyar kapcsolatokban, s egyedülálló 
lehetőséget biztosít a világ minden részén történő megismertetésre, együttműködésre.  Olyan köröket 
szólít meg széles terjedelemben, amelyek a kulturális, tudományos, üzleti területeken jelentős 
befolyással bírnak. A találkozó híre a világ minden részére eljutó médiaiháttér által garantált. 
 
     Legyen közös célunk, hogy szerte a nagyvilágban, mi, magyarok összetartsunk, összefogjunk, és 
értékeinket megőrizve segítsük egymás törekvéseit, mely nélkülözhetetlen országunk sikeres 
jövőjének felépítéséhez. 

 
 
Jótékonyság és szolidaritás 

 
  A Világtalálkozón a beteg és hátrányos helyzetű gyermekek érdekében nemzetközi karitatív 
konferenciát szervezünk és gyűjtést rendezünk a részükre. Szeretettel várjuk a találkozóra fogyatékos 
honfitársainkat, s lehetőségeink szerint igyekszünk kényelmüket megteremteni.  
 
 
 
A világtalálkozó kabalája 

 
A puli – a világ legjobb terelője. 



II. 

FŐBB HELYSZÍNEK, ESEMÉNYEK 

   

 A Világtalálkozó közönsége kora reggeltől késő éjszakába nyúlóan válogathat a programok között, s 
a komoly eszmecserék, előadások, bemutatók mellett, a szórakozás, a gasztronómia, a sport és a 
fürdőzés örömeinek is hódolhatnak a jelenlévők. A fesztiválhangulatú találkozón a kultúra, a 
tudomány, a művészet, a gazdasági élet, a közélet és a sport világának jeles képviselői mutatkoznak 
be.   

Tíz helyszín 
 
A helyszín a Balaton partjának egyik legszebb és legrégebbi települése: Balatonlelle városa. A 
programok tíz helyszínen zajlanak. A Főtéri Rendezvényparkban lesz a megnyitó ünnepség és itt 
kerülnek sorra a folklór-jellegű zenés, táncos műsorok, a Vízparti Tér (szabadstrand) több mint 
húszezer négyzetméretes területén jurták és különböző méretű sátrak, faházak fogadják gazdag 
programkínálattal a szórakozni vágyókat, míg a szomszédban, a Balatoni Hajózási Zrt. tulajdonában 
lévő Vitorláskikötőben a hajózással kapcsolatos programok, bemutatók zajlanak, a  mólón pedig 
elegáns Konferenciahajó várja a Magyarsághíd konferencia résztvevőit.   
   A Hotel  Konferenciatermekben rendezik meg Magyar Református Egyházak Tanácskozó Zsinatát, 
a  Nemzetközi Gazdasági, Műszaki és Természettudományos Konferenciát,  a  Magyar Népfőiskolai 
Collegium Nemzetközi Közgyűlését, a Nemzetközi Karitatív és Jótékonysági Konferenciát, a 
Képzőművészek Fórumát.  
   Rádpusztán, a Szabadidős Centrum és Lovasudvar exkluzív környezete ad otthont az 
Egészségkonferenciának, a Hungarikumok a nagyvilágban fórumnak, s a Lakodalom van a mi 
utcánkban rendezvénynek. A Szabadtéri Színpadon színházi előadásra, a Művelődési Házban pedig 
kiállításra kerül sor. A Sportpályán zajlanak a mérkőzések, a versenyek, a Római Katolikus 
Templomban pedig ökumenikus Istentiszteletre kerül sor.  A Kertmozi ad otthont a különleges 
magyar filmek, s ankétok bemutatóinak.  
  Balatonlelle város polgárai a Világtalálkozó szervezőivel együttműködve vendégszeretetükről 
biztosítják az idelátogatókat. 

 
 

1. FŐTÉRI  RENDEZVÉNYPARK 
 

Főbb műsorok: Megnyitó ünnepség, Megmaradásunkért emlékmű-avatás. Magyar-Lengyel 
Barátság Napja. Folklór, hagyományőrző csoportok, együttesek, előadóművészek műsorai. 
Táncház. Gyermekszínház, Ki mit tud? Rákóczi-emlékműsor. Zenés műsorok. Jó ebédhez szól a 
nóta. Falusi lagzi. Tombolasorsolások (mindennap 21 órakor). 
Kiállítók: Hungarikum Falu. Kézművesek Utcája. Kárpát-medence konyhái, Magyar Ízek. Lellei 
borászok. 

 
2. VÍZPARTI TÉR 

 
Főbb műsorok: Találka tér. Jurta sátrak bemutatói.  Magyarságismereti Szabadegyetem 
előadásai. Diákok és vállalkozók fóruma. Magyarok Világszépe verseny, Gyermeksziget. 
Gyermekmegőrző, foglalkoztatással. Kis vidámpark, óriás csúszdával. Koncertek, előadások, 
együttesek, Kívánságműsor. Tóparti diszkó. Sárkányhajó.  Lovagi torna. Harcászati bemutató. 
Puli-találkozó. 



Kiállítók : Kézművesek, népművészek bemutatói, Kárpát-medence konyhái, Magyar ízek utcája,  
Egészségsátor, Ezotéria sátor,  Bor és Pálinka Falu.  Napozóágy sor a vízparton, koktélbárral. 
Kalandpark. 
 
 

 
3. VITORLÁSKIKÖTŐ 

 
Sétahajózások, hajókirándulások, vízi programok. Megtekinthető a hajóspark és létesítményei, az 
ott szervezett bemutatók, kiállítások, rendezvények, események. A világtalálkozó résztvevői 
számára a menetrendi hajózási útvonal meghatározott szakaszai  kedvezményesen vehetők 
igénybe.   

 
4. RÁDPUSZTAI SZABADIDŐS CENTRUM ÉS  LOVASUDVAR 

 
Főbb események: Hungarikumok a nagyvilágban konferencia.  Egészség konferencia. Falusi 
lagzi –  II.rész. Nemzeti Lovagi Torna magyar bajnoksága. 
Egyéb programok: A puszta ízei, folklór és lovasbemutató, borpince-látogatás. 

 
5. BALATONLELLEI SPORTCENTRUM 

 
Főbb események: Magyarország-Balaton válogatott - öregfiúk mérkőzés. Puskás Ferenc 
Labdarugó Akadémia válogatott - Balaton válogatott - ifjúsági mérkőzés. Sportbemutatók. 
Veterán Autók Találkozója.  

 

6. SZABADTÉRI SZÍNHÁZ 

A Csárdáskirálynő nagyoperett színházi előadása. 

 

7. KERTMOZI 

Külhonban és itthon készült magyar filmek bemutatói, ankétok, beszélgetések. 

 

8. RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

Ökumenikus Istentisztelet. 

 

9. HOTEL KONFERENCIATERMEK 

Magyar Református Egyházak Tanácskozó Zsinata. Magyar Népfőiskolai Collegium 
Nemzetközi Közgyűlése. Nemzetközi Gazdasági, Műszaki és Természettudományi Konferencia.  
Képzőművészek fóruma. Konferenciák, bemutatók, előadások, ankétok. Magyar Ulti Bajnokság. 
Könyvbemutatók. Irodalmi műsorok. 

 

10.  MŰVELŐDÉSI HÁZ 

Kiállítás, bemutató, előadások. 
 

 



III. 

ÁLLANDÓ PROGRAMOK, HELYSZÍNEK 

 
 
TALÁLKA TÉR (Vízparti Tér) 

A tér közepén elhelyezett nagysátornál a különböző országokból érkező vendégek standjai fogadják 
az érdeklődő közönséget. Az Amerikai Egyesült Államok,Kanada, Ausztrália, Új-Zéland, Dél-
Amerika,  Erdély, Felvidék, Kárpátalja, Délvidék,  s az európai országok  magyarjainak standjainál 
délelőtt 10-től este tízig, kétóránként váltakozva, egy-egy érdekes személyiség fogadja  az 
érdeklődőket  - részletes program a standoknál. 

 
ÓPUSZTASZERI JURTÁK VILÁGA (Vízparti Tér) 

− Élő zene, ének, tánc a jurta sátrak előtt elhelyezett szalmabálák, lócák között. 
− Hagyományőrzés, népművészeti alkotások, festmények, rajzok készítése a helyszínen. 
− Bemutatók, kiállítások – a külhoni magyarság életéről, munkásságáról folyamatos műsorok. 
− Nem mondhatom el senkinek, elmondom hát mindenkinek - beszélgetések, közös dalárda. 
− Gyerekek mesélnek, verseket, dalokat tanítanak a kisebbeknek, és együtt festik le a Balatont.  
− Hun ételek kóstolója – Ceybert Róbert és Nyers Csaba hagyományőrző gasztronómiai 

bemutatója. 
 
GYERMEKPROGRAMOK 

(Vízparti Tér, Főtéri Rendezvénypark, Vitorláskikötő, Rádpusztai Lovasudvar.) 
A legfiatalabb korosztályt a Balaton partjától néhány méterre egy kis vidámpark, kalandpark, vízi-
versengések, vetélkedők, s egyéb programok várják, az óriáscsúszda közelében, ahol egy jurta 
sátorban kézműves  hanem foglalkozásokat is tartunk  a számukra.    
   A Főtéri Színpadon lesz Gyermek Ki mit tud?, Bábszínház, neves előadóművészek műsorai, zene, 
tánc, közös játék. Ellátogathatnak szervezett program keretében a Rádpusztai Lovasudvarba, ahol az 
Állatsimogatóban a lovak és pónik mellett, szürke marhákkal, rackajuhokkal, szamarakkal 
találkozhatnak.  
   Igény szerint – felnőttekkel együtt- sétahajózást, kiránduló túrákat szervezünk a részükre, s 
kipróbálhatják az együtt evezés örömét is a Sárkányhajóban, s jó idő esetén a Hőlégballonnal is 
felrepülhetnek a magasba. 

 
LOVAGI TORNÁK, HARCÁSZATI BEMUTATÓK, IJÁSZOK, SÓLYOMREPTETÉS  

(Vízparti Tér, Rádpusztai Lovasudvar, Balatonlellei Sportcentrum.) 
A Világtalálkozón kerül sorra az első Nemzeti Lovagi Torna Bajnokság, amely egyben 
kvalifikációs verseny a 2012-re szerveződő világbajnokságra.  
A verseny kategóriái: 

− könnyített páncélzatú és fegyverzetű, melegvérű lovakkal, 
− könnyített páncélzatú, éles fegyverzetű, melegvérű lovakkal, 
− nehéz páncélzatú, éles fegyverzetű, hidegvérű lovakkal (mesterkategória). 

A találkozó helyszínein gyalogos harci bemutatók, lovas , íjász programok és ügyességi versenyek 
szórakoztatják a közönséget. 

 
GASZTRONÓMIA - A KÁRPÁT MEDENCE KONYHÁI  - VILÁGKONYHA 

Ételeink, italaink minőségi ízeivel gondoskodunk a remek hangulatról, melyet a Kárpát-medence 
régióinak színes kultúrája biztosít. Serpenyős ételek, bográcsok, grill ételek, ökörsütés, malacsütés, 
hun ételek, halételek. Néhány finomság ízelítőül: kolozsvári töltött káposzta, rakott túrós puliszka, 



faszenen készült sült, dödölle, prósza, hortobágyi aprópecsenye, sztrapacska, káposztás trepanka, 
zalai lepény…  

VILÁGKONYHA – egy teljesen berendezett konyha áll rendelkezésére azon külföldi 
honfitársainknak, akik szeretnék a nyilvánosság előtt elkészíteni, bemutatni és megkóstoltatni második 
hazájuk gasztronómiai specialitásait. 

 
Közönségdíj:a vendéglátósok ételeit és italait a látogatók értékelik,és a legjobb helyezett díjat nyer. 

Bemutatót tartanak a Benke László által vezetett Első Magyar Fehér Asztal Lovagrend tagjai. 
 
MAGYAR ÍZEK UTCÁJA (Vízparti Tér) 

Helyben készült sütemények, krumplis prósza, szilva kotyogós lapotya , házi lepények, kürtös 
kalács (faszenes), lángos, perec, kifli, s a pékáruk gazdag választéka. 

 
BOR ÉS PÁLINKA FALU (Vízparti Tér, Főtéri Rendezvénypark) 

Több mint félszáz borász mutatja be és kínálja termékeit, valamennyi magyar borvidéket 
reprezentálva. A legfinomabb pálinkák is megkóstolhatók és vásárolhatók. 

 
EGÉSZSÉGSÁTOR (Vízparti Tér) 

Benne különféle szolgáltatások, gépek, eszközök, információk és mérések, bemutatók, a 
természetgyógyászat szolgáltatásai is megjelennek. 
 

EGÉSZSÉG SZŰRŐBUSZ – (Főtér) 
Előzetes regisztráció alapján, a Világtalálkozó résztvevői közül, 180 fő részére ingyenesen 
végeznek 28 féle egészségügyi szűrést, 30 000 Ft/fő értékben – július 1-én, az Egészségkonferencia 
napján. 

 
KIÁLLÍTÓTEREM (Művelődési Ház) 
Pécsi Dániel jelképművész kiállítása – Jelképekben él a világ címmel. 
 
JÁTÉKOK, VERSENYEK (Vízparti Tér, Balatonlellei Sportcentrum, Hotel-előadóterem, 
Rádpusztai Szabadidőcentrum és Lovasudvar.) 

Sakkverseny, a Magyar Ulti Bajnokság selejtezői, majd döntője –nemzetközi szövetség alakul. 
Egyéb közösségi játékok. A pickleball játék (tenisz és a pingpong „keveréke”) magyarországi 
bemutatása, népszerűsítése. 

 
EZOTÉRIA SÁTOR (Vízparti Tér) 

Betekintés az ezotéria világának könnyed és népszerű területeibe. 
 
VÍZPARTI PLÁZS 

Pár méterre a Balaton vízétől, a közvetlenül a parton több tucat napozóágyon pihenhetnek, 
strandolhatnak a jelenlévők, kiszolgálásukról a koktélbárok gondoskodnak. 
 

PULI-TALÁLKOZÓK 
 

A puli kutyát egy országgyűlési határozat Magyarország nemzeti kincsévé nyilvánította, s a 
Világtalálkozó kabalájának is őt választottuk.  Állatbarát rendezvényeinken ennek a 
felbecsülhetetlen értékű puli kutyának megismerhetjük az okosságát, intelligenciáját, hűségét, 
bátorságát és fáradhatatlanságát. 
 
 



TOMBOLANYEREMÉNYEK 
 
Mindennap 21 órakor a Főtéri Rendezvénypark színpadán tucatnyi értékes nyeremény kerül 
kisorsolásra, mint például: utazások, hotelcsomagok, ajándékok, finomságok. 

 
    MÉDIA 
 

       A Világtalálkozó kiemelt tudósítója  www-tudósítók.hu,  a magyar tudósítók határok nélküli   
közösségi-videómegosztó portálja. A rendezvényen mintegy húsz hazai és határon túli filmes, 
operatőr, tudósító vesz részt, s készít filmeket a rendezvény résztvevőiről, eseményeiről.   A 
Világtalálkozója ideje alatt az eseményekről, a rendezvényekről, élő és szerkesztett műsorok 
folyamatosan láthatók lesznek egy internetes televízión keresztül. 
    Számos hazai és a külhoni média kiemelt figyelemmel, médiapartnerként kíséri az eseményt, 
folyamatosan olvashatók, láthatók és hallhatók tudósítások, beszámolók, riportok interjúk a 
rendezvényről. 
     
 VILÁG – NÉVJEGYNAPTÁR   
 
címmel  olyan határidőnapló készül, amelyben a    Világtalálkozó  résztvevőinek nevei, címei, 
elérhetőségei, fontosabb adatai  - névjegykártya- szerűen szerepelnek. Továbbá fontos információk, 
dokumentumok, fényképek is részét képezik a kiadványnak..  
 
 
 

Honlapcíműnk 
 

www.vilagtalalkozo.hu 
 

Email: iroda@vilagtalalkozo.hu 
 
 

 
 



IV. 

RÉSZLETES MŰSORTERVEZET 

 
 

ELSŐ  NAPI  PROGRAMTERVEZET 
 

2011. június 30. csütörtök 
 

 
 

1. helyszín 
 

FŐTÉRI RENDEZVÉNYPARK 
 
 
12.30.  JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA 

Színpadon az Egyesült Államok, Kanada, és a Kárpát-medence számos magyar közösségét megjárt 
együttes, a balatonfüredi Anna bál zenekara: Terék József és barátai szórakoztatják a közönséget. 
Magyar nóták, népzene, örökzöld dallamok. 

 
 
14.00-tól - A MAGYAR-LENGYEL BARÁTSÁG NAPJA 

Magyarország ezen a napon adja át Európai Uniós elnöki tisztét, ennek alkalmából a két nép 
barátságát, kapcsolatát bemutató közéleti, kulturális és szórakoztató rendezvényeket tartunk. 
Együttműködve az Országos Lengyel Kisebbségi Önkormányzattal, az ’56-os Szövetség 
Szabadságharcos Lovagrendjének lengyelországi és osztrák-német nagypriori szekciójával, a 
Honvéd Hagyományőrző Egyesülettel. 

 
13.30-tól 

honvédek zenéje szól - a rendezvény kezdete előtt az Obsitos zenekar magyar és lengyel 
indulókkal toborozza a közönséget, bejárva a főutcát, a tereket. 

 
14..00. A magyar és a lengyel himnusz - felvonják a nemzeti lobogókat 

Ünnepi megnyitó, üdvözlések, köszöntők (magyarul és lengyelül).                    
 
14.30. Kulturális műsorok, rendezvények 

Baranta- hagyományos magyar harcművészeti bemutató Az EU elnökség jelképes átadása - az EU 
zászló felvonása az EU himnusz alatt.  

 
16.00. KONFERENCIA A MAGYAR-LENGYEL KAPCSOLATOKRÓL – KOSZORÚZÁS. 

Az egykori, az 1940-es esztendők első felében működő, egyetlen lengyel nyelvű gimnázium 
helyszínén, Balatonbogláron (szomszédtelepülés) ünnepélyes megemlékezés és koszorúzás.     

 
A RENDEZVÉNYPARK SZÍNPADÁN 
 
16.00.  FOLKLÓRMŰSOROK –VILÁGZENE - NÉPZENE 
 
 



20.00-21.00. RÁKÓCZI ÉL 
- emlékműsor a Rákóczi-szabadságharc befejezésének 300., a fejedelem születésének 335. 
évfordulója tiszteletére Szakács Gábor és Friedrich Klára azonos című, rock-régizene 
műfajú lemezével. 
Közreműködik:  Szakács Gábor és a Szkíta Örökség Társulat (Szász Ferenc gitár, Rózsa Zoltán 
gitár, Berkes Károly basszus, Hegyi Károly orgona, Szula Péter dobok, Tumbász Márton hegedű, 
citera, Tasi Ádám fuvola, Friedrich Klára átvezető történelmi magyarázatok, Szakács Gábor ének, 
gitár)  

 
21.00-tól TÁNCHÁZ 

- Táncra perdül a főtér közönsége, neves zenészek húzzák a talp alá valót, s a jelenlévő népi 
együttesek, művészek együtt ropják a táncot a jelenlévőkkel. 

 
 
 

2. helyszín 
 

VÍZPARTI TÉR - SZÓRAKOZTATÓ SZÍNPAD 
 
11.00. KIS LORENZO – együttes koncertje 
 
12.00. KÍVÁNSÁGMŰSOR - Tóth Éva és Leblanc Győző műsora, énekes vendégekkel 
 
14.00.-18.00. JÖVŐNK A VILÁGBAN - DIÁKOK ÉS VÁLLALKOZÓK FÓRUMA 

Műsoros rendezvény, amelynek keretében neves és sikeres üzletemberek, vállalkozók és tehetséges, 
vállalkozó kreatív szellemű  diákok, a 14-23 éves korosztály, és rangos  intézmények 
képviseletében, afféle ötletbörzeként adják közre kezdeményezéseiket, tapasztalataikat. A fórum 
alkalmat kínál arra, hogy népszerűsítsék kezdeményezéseiket és együttműködjenek diákok és 
vállalkozók, honi és külhoni magyarok a Kárpát-medencében és a nagyvilágban. 

 
18.00. DIVATBEMUTATÓ - történelmi ruhák divatbemutatója. 
 
18.30.  KEFÍR DALAI 

A fiatalok körében igen népszerű énekes, a V-Tech együttes egykori frontembere legismertebb 
dalaiból ad elő.  
 

19.30. KÖKÉNY ATTILA  
- Az Év Férfihangja, volt az elmúlt esztendőben, amikor a Megasztár verseny második helyén 
végzett, azóta töretlen a sikere.  

 
20.30. MAGYAROK VILÁGSZÉPE - A Világtalálkozó szépségversenye - bemutatkozás. 

A világ számos országából érkező, a szépségverseny döntőjébe jutott 20 magyar származású hölgy 
bemutatkozik a közönségnek. 

 
21.00. PATAKI ATTILA MŰSORA 

Immár évtizedek óta az egyik legnépszerűbb magyar rockzenész, aki a szórakoztató zene szinte 
valamennyi műfajában sikert ért el. 

 
22.00 TÓPARTI DISZKÓ -  Az est színpadi fellépői után a táncos kedvű közönségé a terep, egészen 
éjfélig, közvetlenül a  Balaton partján. 



3. helyszín 
 

BALATON – VITORLÁSKIKÖTŐ- SÉTAHAJÓZÁS 
 

  Balatonlelle vitorláskikötője az egyik legszebb kikötő a magyar tenger partján, s a világtalálkozói 
belépőjeggyel ingyenesen megtekinthető a hajóspark és létesítményei, az ott szervezett bemutatók, 
programok, rendezvények, események.  
A Balatoni Hajózási Zrt. a világtalálkozó résztvevői számára a menetrendi hajózási útvonal 
Balatonlelle-Badacsony, Balatonlelle-Tihany szakaszokon felnőtteknek 25, gyermekeknek 50 
százalékos kedvezményt nyújt. 
Sétahajózási lehetőségek  - (előzetes jelentkezés a világtalálkozó információs standjainál) 
HELKA NOSZTALGIAHAJÓ – megőrizte korabeli arculatát, felső fedélzete nyitott, belső utastere 
klimatizált, bár várja az utasokat - férőhely: 125 fő, a program egy órás. 
TÜNDE GRILLHAJÓ – a századelő hangulatát idézi, főfedélzete nyitott, a hajótestben kisebb zárt 
utasterem, étkezési lehetőséggel – férőhely 30 fő, a program másfél órás. 
CALYPSO GYORSHAJÓ- Lelle-Badacsony (25 perc), Lelle-Tihany (35 perc) szakaszokon. 
A 13 személyes gyorshajón hűtőszekrény, hideg italok is rendelkezésre állnak. 
_____________________________________________________________________________ 

4. helyszín 
 

HOTEL  KONFERENCIATEREM 
 

14.00. órától 
MAGYAR  NÉPFŐISKOLAI  COLLEGIUM  NEMZETKÖZI  KÖZGYŰLÉSE 
 
Szerte a nagyvilágból érkeznek a Magyar Népfőiskolai Collegium Nemzetközi Közgyűlésének a 
résztvevői, így: az Amerikai Egyesült Államokból, Hollandiából, Svédországból, Finnországból,a 
Felvidékről, Erdélyből, Kárpátaljáról, Vajdaságból,s dr. Kis Boáz, a Magyar Népfőiskolai 
Collegium ügyvezető elnöke irányításával 20. jubileumi Közgyűlésüket rendezik.. 
 
17 órától 
KÉPZŐMŰVÉSZEK TALÁLKOZÓJA  

 
A Világtalálkozóra számos országból érkeznek képzőművészek, számukra teremtünk lehetőséget az 
ismerkedésre, a kapcsolatépítésre, a szakmai tapasztalatcserére, az együttműködésre. Ezen a 
fórumon mindenki lehetőséget kap arra, hogy néhány percben beszéljen munkásságáról, életéről, 
esetleg bemutassa filmen alkotásait, kiállításait. A program várhatóan 16.00-19.00 óra között kerül 
megrendezésre, s fogadással ér véget. 

 
5. helyszín 

 
KERTI  MOZI 

 
A VILÁGTALÁLKOZÓ  FILMKLUBJA    - ANKÉT ÉS  BEMUTATÓ 
 
20  órától 
Esténként a főtéri Kertmoziban egy-egy neves filmrendező, filmkészítő csoport, a szakma hazai és 
külhoni képviselői lesznek a vendégei a Világtalálkozó FILMKLUBJÁNAK.  A nézőkkel 
folytatott beszélgetést   követően pedig különleges filmek vetítésére kerül sor.( A programok a 
Világtalálkozó belépőjegyeivel látogathatók). 



MÁSODIK NAPI PROGRAMTERVEZET 
 

2011. július 1. péntek 
 
 

1. helyszín 
 

FŐTÉRI RENDEZVÉNYPARK 
 
9 órától 

- a város főutcáján, terein térzene, fúvószenekar felvonulás a,  lovasok, huszárok, táncosok 
részvételével. - Novák Gyula a ,,falu kisbírója” kidobolja, azaz dobpergés kíséretében hirdeti a 
napi programot. 

 
10 .00. MEGNYITÓÜNNEPSÉG 

„Hazádnak rendületlenül légy híve óh, magyar „ – látványos ünnepség, történelmi képekkel, 
zászlókkal, vármegyék címereivel,díszőrséggel, üdvözlő beszédekkel, papi áldással zenével, 
himnuszokkal. 

 
11.00. EMLÉKMŰ AVATÁS 

- Megmaradásunkért - Magyarok a magyarságért - emlékmű leleplezése, megszentelése – a 
szomszédos Emlékparkban. 
 Az élet szimbólumaként tölgyfából faragott - mintegy három méter magas - tojásforma magába 
zárja a magyarság ősi jelképét megtestesítő tulipánt, motívumai megjelenítik a világba szétszóratott 
összmagyarságot. 
Üzenet az utókornak -  Az emlékmű talapzata  a balatoni jellegzetességű vörös kőből készül, s 
benne helyezzük el a rendezvény zárónapján azt a kazettát, amelyben  a Világtalálkozó résztvevői  
küldhetnek egy-egy mondatnyi  üzenetet az utókornak, névvel ellátva  - s ezt egy pergamen papírra 
írva, zárt szelencében betonozzuk  be az alapzatba, amely csak  50 év múlva lesz kibontható.  (A mű 
alkotója Farkaslaki Jakab György  csont- és faszobrász). 

 
11.20. A Világ Magyarságért elismerések átadása 
  
További színpadi programok 
 
12.00.-tól Csillagok, csillagok összmagyar folklórfesztivál 

Nyitóműsor: a házigazda Balatonlellei Táncegyüttes műsora 
Majd ezt követően fellépnek: 
az  Erdélyből,Ausztráliából, Kárpátaljáról, Felvidékről,  Vajdaságból ,  Moldvából (Csángók), 
Magyarországról  és a nyugati   országokból érkezett hagyományőrző népi együttesek, táncosok, 
énekesek, előadóművészek. 
 Az est programja ezen a színpadon egy fergeteges közös táncházzal zárul. 
 

Közben 
 
21.00. Tombolasorsolás – értékes nyereményekkel. 
 
 
 
 



2. helyszín 
 

A VÍZPARTI SZÍNPAD MŰSORA 
 
12.00. MAGYARSÁGISMERETI  SZABADEGYETEM 

 - neves közéleti, kulturális, művészeti személyiségek tartanak előadásokat, s válaszolnak a 
jelenlévők kérdéseire, különféle témakörökben, 30-30 perces időtartamban. 

 
14.00. NÉPSZERŰ DALLAMOK FÚVÓSZENEKARRA - A PÉNZÜGYŐRSÉG ZENEKARA 

A világot bejáró neves, sokoldalú Pénzügyőrség zenekar ezúttal - történelmi díszegyenruhában – 
népszerű egyveleget ad elő a big band,a  könnyűzene, a szalonzene műfajából. 

 
15.00. SZÓLJON HANGOSAN AZ ÉNEK - SOLTÉSZ REZSŐ MŰSORA 

A Corvina együttes egykori zenekarvezetője, énekese hajdani és legújabb slágereiből ad elő. 
 
16.00. AZ ÉLES NEM HABOSTORTA 

ÉLES ISTVÁN humorista, parodista előadása legjobb műsorszámaiból - I. rész. 
 
16.30. Dallamhíd Ausztrália és Magyarország között 

Sokadik ausztráliai turnéjáról érkezett  haza a VIGADÓ DUÓ (Ernszt Katalin, Nemere László) 
műsora. 

 
17.30. AZ ÉLES NEM HABOSTORTA 

ÉLES ISTVÁN humorista, parodista előadása legjobb műsorszámaiból  - II. rész. 
 
18.00. ÉNEKELJÜK EGYÜTT!                                                    

POÓR PÉTER műsora, közreműködik: ZSUZSI ÉS ORSI 
Az egykori táncdalfesztiválok sztárjának ma már örökzöld dalait a világ bármely részén az ott élő 
magyarok vele együtt éneklik. Új műsorában két kiváló hangú és remek humorú fiatal énekesnővel 
lép fel. 

  
19.00. DIVATBEMUTATÓ 

Történelmi ruhák divatbemutatója neves személyiségek közreműködésével. 

19.30. Ó, ERDÉLY SZÉP HAZÁM - TAMÁS GÁBOR koncert – 
A Svédországból érkező, erdélyi származású népszerű énekes bejárta már a nagyvilágot dalaival, 
ezúttal legnépszerűbb számait hallhatja a közönség. 

 
20.30. MAGYAROK VILÁGSZÉPE 

- A Világtalálkozó szépségversenye - bemutatkozás. 
A világ számos országából érkező, a szépségverseny döntőjébe jutott 20 magyar származású hölgy 
bemutatkozik a közönségnek. 

 
21.30. KELL MÉG EGY SZÓ - DEMJÉN FERENC MŰSORA 

Magyarország egyik legnépszerűbb énekese, zenésze, szövegírója - közismert slágereiből ad elő 
műsorában. 
 

22.30.-tól TÓPARTI DISZKÓ  - Az est színpadi fellépői után a táncos kedvű közönségé a terep, 
egészen éjfélig, közvetlenül a Balaton partján rophatják a táncot a legnépszerűbb slágerek dallamaira, 
ritmusaira. 
 



 
 

 
3. helyszín 

 
BALATON: SZENT MIKLÓS SÉTAHAJÓ 

 
MAGYARSÁGHÍD KONFERENCIA  

 
A Kárpát-medence és a nagyvilág magyarságának összefogásáról 

 
Magyarsághíd konferenciánk hidat kíván képezni a Kárpát-medence és a nagyvilág magyarsága 
között, hogy együtt gondolkodjunk, és együtt képviseljük - a világ bármely pontján élve - a magyar 
nemzeti érdekeket, tekintsük át az együttműködés lehetőségeit, tapasztalatait, hasznosítsuk ezt a 
magyarság számára, nyújtsunk példát az összefogáshoz. 
A tervezett program 

15 órától A balatonlellei hajókikötőben regisztráció és beszállás.  
15.30-15.40.   Kihajózás – Megnyitó beszéd - köszöntők  
15.50-17.00.   Meghívott előadók előadásai I. rész. 
17.00-17.30.   Kulturális műsor. Fogadás. 
17.30-19.00   Meghívott előadók előadásai II. rész. 
19.00 -19.20.  Összegzés – záródokumentum elfogadása. 
Hajó visszaindul a kikötőbe. 

(A rendezvényre regisztráció alapján, korlátozott számban, csak előzetesen, lehet jelentkezni.) 

4. helyszín 
 

RÁDPUSZTAI SZABADIDŐS CENTRUM 
 

EGÉSZSÉGKONFERENCIA   
Az egészséges életmód és a sport fontosságáról 
Ezen a napon a középpontba állítjuk a magyarság összetartozásának ügyét, az egészséges életmód, a 
mozgás, a sport fontosságát, hazai és külhoni népszerűsítését. A számos program mellett 
EGÉSZSÉGKONFERENCIÁT rendezünk neves hazai és külhoni előadókkal, résztvevőkkel.  
  Az Egészségnap fővédnöke Schmittné Makray Katalin, a Magyar Köztársaság Elnökének felesége. 
Szakmai védnök: dr. Kardeván Endre, a Vidékfejlesztési Minisztérium államtitkára. 

 
A tervezett program 

12.00. Megnyitó, köszöntő 
12.10. Bevezető előadás 
12.30.-14.00. A különféle egészségügyi területek képviselői, vezetői szakmai előadásokon, 
hozzászólásokon ismertetik munkásságukat, terveiket, kezdeményezéseiket. 
14.00. Ebéd 
15. órától A puszta ízei a Balatonnál -  szabadidős program (lovas bemutató, hagyományőrző műsor, 
balatonlellei tájborok kóstolása stb.) 
(A rendezvényre regisztráció alapján, korlátozott számban, csak előzetesen, lehet jelentkezni.) 

 

_____________________________________________________________________________ 
 



5. helyszín 
 

BALATON – VITORLÁSKIKÖTŐ- SÉTAHAJÓZÁS 
 

Balatonlelle vitorláskikötője az egyik legszebb kikötő a magyar tenger partján, s a világtalálkozói 
belépőjeggyel ingyenesen megtekinthető  a hajóspark és létesítményei, az ott szervezett bemutatók, 
programok, rendezvények, események.  
A Balatoni Hajózási Zrt. a világtalálkozó résztvevői számára a menetrendi hajózási útvonal 
Balatonlelle-Badacsony, Balatonlelle-Tihany szakaszokon felnőtteknek 25, gyermekeknek 50 
százalékos kedvezményt nyújt. 

Sétahajózási lehetőségek 
(előzetes jelentkezés a világtalálkozó információs standjainál) 

 

HELKA NOSZTALGIAHAJÓ – megőrizte korabeli arculatát, felső fedélzete nyitott, belső utastere 
klimatizált, bár várja az utasokat - férőhely: 125 fő, a program egy órás. 

TÜNDE GRILLHAJÓ – a századelő hangulatát idézi, főfedélzete nyitott, a hajótestben kisebb zárt 
utasterem,étkezési lehetőséggel – férőhely 30 fő, a program másfél órás. 

CALYPSO GYORSHAJÓ- Lelle-Badacsony (25 perc), Lelle-Tihany (35 perc) szakaszokon. 

A 13 személyes gyorshajón hűtőszekrény, hideg italok is rendelkezésre állnak. 
 
 
 

 
6. helyszín 

 
SZABADTÉRI SZÍNHÁZ 

 
 
CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ  

nagyoperett előadás   (20.00.-23.00 óra) 

Kálmán Imre örökbecsű, legnépszerűbb nagyoperettjének tervezett bemutatója. Könnyed 
dallamvilággal, sok humorral átszőtt történetét Minden idők leggyakrabban műsorra tűzött magyar 
operettje. Kálmán Imre operettje az évtizedek során több ezer bemutatót ért meg, s bizonyára aligha 
van olyan része a Földnek, ahol ne ismernék a bécsi elkényeztetett arisztokrata és a tehetséges pesti 
sanzonett izgalmas, poétikus, szenvedélyes szerelmének történetét. 
 

Szereposztás 
 
Sylvia: Tóth Éva 
Edvin: Leblanc Győző 
Cecilia: Kovács Zsuzsa 
Herceg: Marik Péter 
Feri bácsi: Virág József 

Stázi: Teremi Trixi 
Bóni: Bozsó József 
Miska: Benkóczy Zoltán 
Ronsdorf: Lendvai Zsolt. 

____________________________________________________________________________ 
 

 
 



7. helyszín 
 

HOTEL  KONFERENCIATEREM 
 

MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZAK TANÁCSKOZÓ ZSINATA 

 
14.00. órától   
 

  A világ minden részéből érkeznek egyházi vezetők, az Amerikai Egyesült Államokból, 
Ausztráliából, Európa nagyvárosaiból és a határon túli magyarság egyházaiból. A dr. Erdélyi  Géza, 
Szabó Sándor és Kovács Zoltán által írányított  Magyar Református Egyházak Tanácskozó Zsinata 
a magyar reformátusság konzultatív, reprezentatív és demonstratív szervezete.  
  A mintegy száz egyházi vezető, püspök, lelkészek, gondnok tanácskozásának célja és feladata a 
zsinatok, egyháztestek, egyházkerületek és közösségek közös tennivalóinak megtárgyalása, egymás 
tájékoztatása és az együtt megoldandó tevékenységük összehangolása.   
  Átfogó és egyetemes érvényű kérdésekben biztosítja az egységes magyar református 
véleménynyilvánítást, megjeleníti a református identitást, ápolja a reformátori örökséget, s ezzel a 
különböző országokban élő magyar reformátusság anyaszentegyházának megújítását és hazájának 
javát szolgálja. 

 
 

8. helyszín 
 

RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 
 

MAGYAR REFORMÁTUS EGYHÁZAK TANÁCSKOZÓ  ZSINATÁNAK 

ISTENTISZTELETE 
 
19.00. órától  
 

  A Magyar Református Egyházak Tanácskozó Zsinatának végeztével  az egyházi vezetők 
átvonulnak a Római Katolikus Templom épületébe, ahol  ünnepi istentiszteletet tartanak, amelyen  a 
világtalálkozó résztvevői is jelenhetnek. Az istentisztelet  előtt  rövid kulturális műsorra kerül sor. 
Közreműködik: Pitti Katalin és Sotto Voce  Kamara Énekegyüttes 
__________________________________________________________________________ 

9. helyszín 
 

KERTI  MOZI 
 

A VILÁGTALÁLKOZÓ  FILMKLUBJA    - ANKÉT ÉS  BEMUTATÓ 
 
20  órától 
Esténként a főtéri Kertmoziban egy-egy neves filmrendező, filmkészítő csoport, a szakma hazai és 
külhoni képviselői lesznek a vendégei a Világtalálkozó FILMKLUBJÁNAK.  A nézőkkel 
folytatott beszélgetést   követően pedig különleges filmek vetítésére kerül sor.( A programok a 
Világtalálkozó belépőjegyeivel látogathatók). 

HARMADIK NAPI  PROGRAMTERVEZET 
 



2011. július 2. szombat 
 
 

1. helyszín 
 

FŐTÉRI RENDEZVÉNYPARK 
 
9  órától - Novák Gyula a ,,falu kisbírója”  

Balatonlelle utcáin kidobolja, azaz dobpergés kíséretében hirdeti a napi programot. 
 
10.00.-12.00. GYERMEKMŰSOROK 

Műsorvezető: Várnagy Andrea és Farkas Zsolt művészházaspár. 
 

10.00. MUTASSUNK SZAMÁRFÜLET! 
NAGY BANDÓ ANDRÁS humorista-előadóművész interaktív verses, dalos  műsora gyerekeknek 
és szülőknek. 

 
10.30. BÁBSZÍNHÁZ - A MASK BÁBSZÍNHÁZ ELŐADÁSA 

Vidám tanulságos história Mátyás király udvarából. Élőszereplős, marionett műsor, ember 
nagyságú bábfigurákkal, a közönség aktív részvételével. 

 
11.10. BENDEGÚZ 

DÉVAI NAGY KAMILLA és a  Krónikás Zenede műsora. 
 
11.30. GYERMEK KI MIT TUD? 

A találkozó egyik fénypontja, amikor a gyermekkorosztály megmutathatja tehetségét, 
rátermettségét a színpadon, a Gyermek Ki mit tud? - vetélkedőnkön. Kategóriák: ének – tánc - 
egyéb művészeti produkciók. Minden induló szakmai értékelést, valamint értékes ajándékot kap! 

 
 
12.00. JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA 

– címmel élő magyar nóta műsorral kívánunk jó étvágyat a Világtalálkozó közönségének. 
Sánta Ferenc és cigányzenekara játszik, Fellépők: Kalmár Magda, Bokor János, Tóth Éva, 
Leblanc Győző, Tarnai Kiss László. 
 

 
14.00. A SOMOGY MEGYEI VILÁGKLUB AJÁNDÉKMŰSORA 

A Világtalálkozó helyszíne, Balatonlelle Somogy megyében található. A házigazda megye és a 
megyeszékhely Kaposvár hagyományőrző együtteseinek, csoportjainak, szólistáinak legjobbjai 
mutatkoznak be a színpadon. 

 
 
16.00. A CSONGRÁD MEGYEI VILÁGKLUB AJÁNDÉKMŰSORA 

A TÁPAI HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET,  a BAKSI  HAGYOMÁNYŐRZŐ 
NÉPDALKÖR ÉS CITERAZENEKAR, valamint  TAKÁCS ÉVA   Arany Páva díjas 
népdalénekes, ifjú citeraművész közös műsorában  a dél-alföldi  dalok, táncok, népzene i 
hagyományok elevenednek fel.  

 
17.15. A SZABOLCS-SZATMÁR MEGYEI VILÁGKLUB AJÁNDÉKMŰSORA 



Az IGRICE NÉPTÁNCEGYÜTTES a gazdag magyar néphagyományoknak egyik örököse, közel 
három évtizede gyűjti, ápolja és színpadon dolgozza fel a Kárpát-medence magyarságának zenei- és 
táncos örökségét. 

 
18.00. LAKODALOM VAN A MI UTCÁNKBAN - Egy igazi falusi lagzi története-  I. rész 

   Kezdetét veszi egy igazi falusi lagzi, s ha eddig nem vettünk még részt ilyen eseményen, akkor 
most mindenki számára eljött az idő és a lehetőség, hogy átéljen  egy ilyen eseményt!  Egy jól 
megtervezett forgatókönyv alapján történik minden, kezdve a leánykikéréstől a 
mennyasszonytáncig, a Kanizsa Táncegyüttes Magyar Lakodalmas című műsora alapján 
„professzionális” vőfély irányításával– sok-sok humorral, meglepetéssel.  
   A Világtalálkozó különlegessége, hogy a lakodalom egy meghatározott részében mintegy 30 pár 
részére lehetőség nyílik házasságuk megerősítésére, vagy – ha még nem házasodtak össze-, akkor 
egy jelképes „házasságkötésre”, rangos hazai és külhoni egyházi személyiségek beszéde és áldása 
kíséretében. Valamennyi „házasulandó” emléklapot, ajándékot kap - a korlátozott létszámra 
tekintettel a párok jelentkezését sorrendiségében tudjuk biztosítani az iroda@vilagtalalkozo.hu 
email címen történő jelentkezés alapján. 
 A  lagzitörténet további részében a ceremóniában részt vettek lovas kocsiba ülnek, s a város 
utcáján keresztül hajtva a vacsora és a mennyasszonytánc helyszínére, a Rádpusztai Csárdába 
vonulnak, s  ott folytatódik tovább a programjuk, meghívott vendégeikkel együtt egészen éjfél 
utánig….  
  A mennyasszonytánc bevételét a szervezők a beteg és hátrányos helyzetű gyermekek támogatására 
ajánlják fel! 

 
20.00. DÁRIDÓ - GALAMBOS LAJOSSAL ÉS ZENEKARÁVAL 

 A Rendezvénypark színpadán a szórakoztató zene koronázatlan királya, Galambos Lajos és 
zenekarának Dáridó műsora kezdődik, amelynek szünetében a szerencsések átvehetik 
tombolanyereményeiket, majd mindenki táncra is perdülhet, egészen záróráig. 

 
Közben 21.00: Tombolasorsolás – értékes nyereményekkel. 
 
 
 

2. helyszín 
 

VÍZPARTI TÉR - A VIZPARTI SZÍNPAD MŰSORA 
 
11.30.-13.30. MAGYARSÁGISMERETI SZABADEGYETEM 

- neves közéleti, kulturális, művészeti személyiségek tartanak előadásokat, s válaszolnak a 
jelenlévők kérdéseire, különféle témakörökben, 30-30 perces időtartamban. 

 
14.00. A CSONGRÁD MEGYEI VILÁGKLUB AJÁNDÉKMŰSORA 

A szegedi "Mizsei trió" műsora 
 
14.45. FÖLDI MESE 

Klasszikus dallamok modern feldolgozásban, négy kezes zongora előadás, harmonika, orgona. 
Előadók: Várnagy Andrea - Farkas Zsolt zongoraművész-házaspár, s Szűts István, a Kormorán 
együttes billentyűse és zeneszerzője. 
 
 

15.15. EROX MARTINI - műsor 



Húsz  éve érkezett Olaszországból Magyarországra, s azóta sikert sikerre halmoz , országos 
hírnevet szerzett magának a több mint 5000 fellépésével és  13 albumával.  

 
16.00. KOMÁROMI PISTI LIVE BAND KONCERT 

Komáromi Pisti, lírikus tenor hangú előadóművész, zeneszerző, szövegíró. Dalait Bodrogi Gyulától 
Zámbó Jimmyig sok neves előadó tűzte műsorára. A kísérő zenekara felsőfokon képzett, komoly 
nemzetközi tapasztalatokkal bíró vérbeli muzsikusokból  áll. A koncert finálé meglepetése lesz a 
helyi gyermekek kórusával való közös éneklés. 

 
16.45. 4 FOR DANCE – I. rész 

Amióta a nyíregyházi táncos fiúk a Csillag születik versenyben feltűntek, azóta  bejárták a 
nagyvilágot fellépéseikkel,  nemrégiben pedig  három  világbajnoki címet is szereztek. ergetes 
táncműsorral készültek a Világtalálkozóra. 

 
17.00. KERESZTES ILDIKÓ ÉS AZ X-FAKTOR 

  Az X-Faktor egyik mentoraként is meghódította a magyar közönséget Keresztes Ildikó énekes, 
színművész, akinek előadóművészként is az ország legjobbjai között van a helye. Meglepetés 
vendéget várunk X-faktoros csapatából a koncertjére! 

 
17.40. 4 FOR DANCE - II. rész 
 
18.00. JÓ ÓRÁBAN MONDHATOM - NAGY BANDÓ ANDRÁS  

Az egyéni hangú, ötletdús, közkedvelt humorista-előadóművész műsora. 
 
18.30. HARCMŰVÉSZETI  ÉS TÖRÉS BEMUTATÓ 

A Rendészeti Kiképzők Szövetsége csapatának látványos műsora. Dr. Györki Géza és munkatársai 
(8 fő) Japánban is elismert mesterek, akik most katonai közelharcot és veszélyes töréseket 
mutatnak be. A Szövetség a közbiztonsági, rendészeti, hátország- és katasztrófavédelmi feladatok 
ellátóit támogató önkéntes szerveződések kiképzését segíti elő 

 
19.00. A KORMORÁN EGYÜTTES KONCERTJE 

A magyar folk-rock legnevesebb képviselői, akik a népzenei hangszereket és dallamokat a rockzene 
hangszereivel és ritmusával ötvözik. 

 
20.00.-24.00. MAGYAROK VILÁGSZÉPE - A Világtalálkozó szépségversenye 

A világ legszebb húsz magyar lányának vetélkedője zajlik majd a színpadon, pazar műsor 
keretében, remek hangulatban és neves előadóművészek, szereplők közreműködésével. Sok-sok 
díjat vihetnek haza a szép leányok, a Magyarok Világszépe verseny győztese pedig értékes fődíjat 
vehet át!  
Eljönnek a versenyre számos korábbi vetélkedő győztesei, különféle versenyek szépségkirálynői, 
hírességek. Elsőként magyaros jellegű alkalmi ruhában mutatkoznak be a hölgyek, majd az ez 
alkalomra készült világtalálkozós emblémával ellátott ajándék fürdőruhában lépnek a színpadra, 
végezetül pedig pazar estélyi ruhákban állnak a zsűri elé, amely eldönti, hogy ki teheti föl a 
Magyarok Világszépe királynői koronáját 2011-ben. A rendezvény látványos tűzijátékkal éjfélkor 
ér véget. 
 
 
 
 

3. helyszín 



 
RÁDPUSZTAI SZABADIDŐS CENTRUM 

 
9.00 órától 
 
HUNGARIKUMOK A NAGYVILÁGBAN  -  KONFERENCIA 
 
Arról, hogyan lehet a magyar értékeket messze földön is híressé tenni 

 
   A Hungarikumok a nagyvilágban címet viselő konferencia fórumot biztosít a Magyarországon 
hungarikumokat előállító cégek, vállalkozások szakemberei részére szakmai véleménycserékre, 
formális és informális keretek között, valamint a világ, különböző pontjain sikeres magyar 
vállalkozások bemutatkozására, szakmai kiállítással és termékbemutatóval egybekötve.  
   Konferenciánk egyfajta kapcsolati - szellemi hidat kíván képezni a Kárpát-medence és a 
nagyvilág magyarsága között, hogy együtt gondolkodjunk és együtt képviseljük - a világ bármely 
pontján élve - a magyar nemzeti érdekeket, tekintsük át a  magyar értékek, teljesítmények, 
találmányok külföldi hasznosítási lehetőségeit, piacra jutását  akár egy magyar-magyar kapcsolaton 
keresztül. 

A konferencia tervezett programja 
 
09.00-09.20  Buszok indulása a konferencia helyszínére - Rádpusztára 
09.30-10:00  Regisztráció 
10:00-10.10. Nyitó előadás 
10:10-12:10  Kerekasztal konferencia meghívott neves, szakmai előadókkal 
12:10-12:30  Kávészünet 
12:30-13:00  Kérdések és válaszok – levezető elnöki összegzés 
13.00-14.00  Céges hungarikumok bemutatkozó előadásai 
14:00-15.00  Ebédszünet 
15.00-16.00  Magyar sikerek a nagyvilágban bemutatkozó előadások 
 
Kísérő programok: 
16:00-17.00  A puszta ízei  
18.00-18.30 Buszok indulása a Világtalálkozó helyszínére. 
 (A rendezvényre előadónak vagy résztvevőnek csak regisztráció alapján, korlátozott számban, csak 
előzetesen, lehet jelentkezni.) 

 

20.00 órától - hajnalig 
 
LAKODALOM VAN A MI UTCÁNKBAN  -  Egy igazi falusi lagzi története -  II. rész 
 

    Folytatódik a Csárdában a Főtéri Rendezvényparkon elkezdődött  Falusi Lagzi, a Kanizsa 
Táncegyüttes Magyar Lakodalmas című műsora alapján „professzionális” vőfély irányításával– 
sok-sok humorral, meglepetéssel. A ceremóniában részt vettek lovas kocsiba ülnek, s a város 
utcáján keresztül hajtva a vacsora és a menyasszonytánc helyszínére, a Rádpusztai Csárdába 
vonulnak, s itt folytatódik tovább a programjuk, meghívott vendégeikkel együtt egészen éjfél 
utánig. A menyasszonytánc bevételét a szervezők a beteg és hátrányos helyzetű gyermekek 
támogatására ajánlják fel! Az egész program ceremóniamesterei: Ernszt Katalin és Nemere 
László. 

4. helyszín 



 
HOTEL  KONFERENCIATEREM 

 
KARITATÍV, JÓTÉKONYSÁGI KONFERENCIA 
 
    10.00.-14.00. 
 

Ezen a napon is a középpontba állítjuk a magyarság összetartozásának ügyét, a karitatív és a 
jótékonyság cselekedeteit, a beteg és hátrányos helyzetű gyermekek megsegítését. A szervezők 
azon fáradoznak, hogy nemzetközi összefogás valósuljon meg e területen is – ezért szerveződik a 
konferencia, amelynek védnöki tisztségét a Beteg és Hátrányos Helyzetű Gyermekeket Segítő 
Szervezetek és Támogatóik Országos Szövetsége (röviden BESZT) vállalta. 
  A Szövetség célja Magyarországon és a nagyvilágban a beteg és a hátrányos helyzetű 
gyermekekkel foglalkozó civil szervezetek tevékenységének koordinálása, működésük 
hatékonyságának növelése, a közös érdekképviseletük elősegítése, valamint az EU források 
hatékonyabb megszerzése, ennek koordinálása. Egyedülálló kezdeményezésük csak mások 
segítségével, példaértékű nemzetközi méretű összefogással, támogatásával valósulhat meg.            
   E célból várják azok jelentkezését e konferenciára, akik készek arra, hogy együttműködjenek 
határon innen és határon túl ebben a munkában.  
 A tervezett program - 10.00.-13.00. 
10.00. Megnyitó, köszöntő 
10.10. Bevezető előadás 
10.30.-12.00. A különféle területek hazai, külhoni és nemzetközi képviselői, vezetői  szakmai 
előadásokon, hozzászólásokon ismertetik munkásságukat , terveiket, kezdeményezéseiket. 
12.00.-13.00.  Kötetlen beszélgetés, fogadás. 

 (A rendezvényre regisztráció alapján, korlátozott számban, csak előzetesen, lehet jelentkezni.) 

_________________________________________________________________ 

NEMZETKÖZI GAZDASÁGI, MŰSZAKI ÉS TERMÉSZETTUDOMÁNYI KONFERENCIA 

14:00. -18:00 óra 

2. BÁTHORY–BRASSAI MŰSZAKI, GAZDASÁGI és TERMÉSZETTUDOMÁNYI 
KONFERENCIA (BBK)  és  a XXII. KANDÓ KÁLMÁN NYÁRI EGYETEM 
közös  rendezvénye 
A konferencia hivatalos nyelve: magyar, angol és német. Tolmácsolás nincs. 
 
Főbb célkitűzések: 
• Magyar-magyar interdiszciplináris tudományos világtalálkozó. Kapcsolatépítés. 
• Gazdasági és szakmai összetartozás és egymásrautaltság tudatának erősítése. 
• Kis és Középvállalkozásokban (KKV) hasznosítható szakmai ismeretek. 
• Egyetem-gazdaság kétirányú kapcsolatok, tudástranszfer-, inkubátor- és, 

vállalkozásfejlesztési központok, kockázati tőke lehetőségeinek bemutatkozása. 
• Hozzájárulás a Kárpát-medencei gazdasági integráció elmélyítéséhez. Kitörési pontok. 
• Új Széchenyi és Mikó tervek. Duna Projekt. Bethlen Gábor (Szülőföld) Alap; EU 
• Jelentős tudományos, műszaki érdekességek népszerűsítése. 
• Magyar nyelvű oktatás, diák- és tanárcsere, ösztöndíjrendszer, mobilitás, áttekintése. 
• Tudományos diákköri (TDK) eredmények, diplomamunkák bemutatása. 
• Kettős állampolgárság megtöltése tartalommal. 
(szervezés alatt) 
 



5. helyszín 
 

BALATON – VITORLÁSKIKÖTŐ- SÉTAHAJÓZÁS 
 

Balatonlelle vitorláskikötője az egyik legszebb kikötő a magyar tenger partján, s a  világtalálkozói 
belépőjeggyel  ingyenesen megtekinthető  a hajóspark és létesítményei, az ott szervezett bemutatók, 
programok, rendezvények, események.  
A Balatoni Hajózási Zrt. a világtalálkozó résztvevői számára a menetrendi hajózási útvonal 
Balatonlelle-Badacsony, Balatonlelle-Tihany szakaszokon felnőtteknek 25, gyermekeknek 50 
százalékos kedvezményt nyújt. 
Sétahajózási lehetőségek 
(előzetes jelentkezés a világtalálkozó információs standjainál) 

HELKA NOSZTALGIAHAJÓ – megőrizte korabeli arculatát, felső fedélzete nyitott, belső utastere 
klimatizált, bár várja az utasokat - férőhely: 125 fő, a program egy órás. 

TÜNDE GRILLHAJÓ – a századelő hangulatát idézi, főfedélzete nyitott, a hajótestben kisebb zárt 
utasterem, étkezési lehetőséggel – férőhely 30 fő, a program másfél órás. 

CALYPSO GYORSHAJÓ - Lelle-Badacsony (25 perc), Lelle-Tihany (35 perc) szakaszokon. A 13 
személyes gyorshajón hűtőszekrény, hideg italok is rendelkezésre állnak. 

 
 
 

6. helyszín 
 

BALATONLELLE SPORTCENTRUMA 
 
 

MAGYAR VÁLOGATOTT – BALATON VÁLOGATOTT 
 

  A labdarúgópályán 16 órától kerül sor a Puskás Ferenc Labdarugó Akadémia- - Balaton 
válogatott ifjúsági, majd utána 18 órától a Magyarország-Balaton válogatott öregfiúk 
mérkőzésére.  
     A találkozóra a szervezők – Balatonlelle Sportegyesületének vezetői- neves egykori és mai 
futballistákat meghívnak, a találkozó kezdőrúgására az ifjúságiaknál az Aranylabdás Albert 
Flóriánt, az öregfiúk mérkőzésnél pedig Grosics Gyulát és Buzánszky Jenőt, az Aranycsapat 
hajdani játékosát kérik fel. 

 
 

7. helyszín 
 

KERTI  MOZI 
 

A VILÁGTALÁLKOZÓ  FILMKLUBJA    - ANKÉT ÉS  BEMUTATÓ 
 
20  órától 
 
Esténként a főtéri Kertmoziban egy-egy neves filmrendező, filmkészítő csoport, a szakma hazai és 
külhoni képviselői lesznek a vendégei a Világtalálkozó FILMKLUBJÁNAK.  A nézőkkel 
folytatott beszélgetést   követően pedig különleges filmek vetítésére kerül sor.( A programok a 
Világtalálkozó belépőjegyeivel látogathatók). 



NEGYEDIK NAPI PROGRAMTERVEZET 
 

2011. július 3. vasárnap 
 

1. helyszín 
 

FŐTÉRI RENDEZVÉNYPARK 
 
10.00.-12.00. GYERMEKMŰSOROK 

Műsorvezető: BÉNYI ILDIKÓ televíziós műsorvezető 
 
10.00. ZENEKÉPZELET – Várnagy Andrea és Farkas Zsolt előadóművészek 

Amit más szavakban, versben, rajzban fejez ki, azt a népszerű zenész-házaspár  zenével mondja el. 
A zongora billentyűin életre kel az elefánt, táncra perdül a róka és ábrándozik Csipkerózsika. Azért 
született meg ez a műsor, hogy másokat is megajándékozzunk ezzel az élménnyel, a képzelet és a 
muzsika csodás egymásra hatásával – s mindez a gyermekek bevonásával, sok-sok résztvevővel. 

  
11.00. GYERMEK KI MIT TUD? 

A találkozó egyik fénypontja, hogy a gyermekek megmutathatják tehetségüket, rátermettségüket a 
színpadon a Ki mit tud? vetélkedőnkön. Kategóriák: ének – tánc - egyéb művészeti produkciók. 
Minden induló szakmai értékelést, valamint értékes ajándékot kap! 

 
12.00.-14.00. JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA 

– címmel élő magyar nóta műsorral kívánunk jó étvágyat a Világtalálkozó közönségének. 
Pásztorka Sándor zenés szórakoztató műsora, 
Fellépők: Berki Béla cigányzenekara, Erdős Melinda, Balogh Tünde, Kiss Gusztáv. 

 
További színpadi programok 
 
14.00. A BÁCS-KISKUN MEGYEI VILÁGKLUB AJÁNDÉKMŰSORA 

Kalocsa, Kecskemét és a megye több térségéből érkeznek a fellépők, ott lesznek a színpadon az 
óvodás korúak éppúgy,, mint az idősebbek, s bemutatják a vidék néprajzi hagyományait is.  

 
15.30.  GERÁK ANDREA (SVÉDORSZÁG) MŰSORA  - Duókoncert 
 Közreműködik: Lantos Zoltán hegedűvirtuóz.. 
 
16.00. BEMUTATKOZIK A MATYÓFÖLD 

A matyóföldi népcsoport nem csak népviseletéről híres, hanem hagyományőrző táncegyütteséről, 
énekeseiről, zenészeiről is. A két órás programban megismerhetjük a tájegység teljes nép kultúráját. 
 

18.30. SILVATICA EGYÜTTES 
 
18.30. GÁRDONYI TÁNCSZÍNHÁZ 
 
19.00. KOVÁCS NÓRI  ÉS A MOTIVA EGYÜTTES 
Kovács Nóri  Magyarország egyik legtehetségesebb  fiatal  énekese, a Népművészet Ifjú Mestere 
nemrég kétszer is járt az Egyesült Államokban, repertoárja az erdélyi gyűjtésű daloktól a világzenéig 
terjed. Együttesével, a Motivával  lép fel. 
 
20.00.  A RAJKÓ EGYÜTTES KONCERTJE 



 
   Nagyzenekarával érkezik a több évtizedes múltra visszatekintő együttes, amely koncertjeivel 
körbejárta a nagyvilágot. Különleges élményben lesz részünk: a kiváló zenészekből álló együttes a 
legnépszerűbb magyar dalokat tűzi műsorra, s virtuóz játékukkal elkápráztatják a közönséget. 
 
Közben:  
21.00.  FŐDÍJAK - Tombolasorsolás – értékes nyereményekkel. 
 
 

 
2. helyszín 

 
VÍZPARTI TÉR - A VÍZPARTI SZÍNPAD MŰSORA 

 
 
11.30.-13.30. MAGYARSÁGISMERETI SZABADEGYETEM   

- neves közéleti, kulturális, művészeti személyiségek tartanak előadásokat, s válaszolnak a 
jelenlévők kérdéseire, különféle témakörökben, 30-30 perces időtartamban. 

 
14.00. KIVÁNSÁGMŰSOR Tóth Éva és Leblanc Győző műsora 
 
16.00. KAZAL LÁSZLÓ EMLÉKMŰSOR 

Méry Péter az Egyesült Államokban és Magyarországon nagy sikerrel bemutatott Kazal-
emlékműsorának legnépszerűbb dalait adja elő, a Telefonkönyvtől a Borkóstolóig minden sláger 
hallható. 

 
16.30. MASI sanzonjai (Kanada) 

A Torontóban élő előadóművész angol, magyar és francia nyelvű dalaival hódította meg a 
nagyvilág magyar közösségeit, ebből hallhatunk ízelítőt. 
 

17.00.  BORÓKA EGYÜTTES 
Indulj el egy úton – Herédi Dorottya és Madaras Zsolt világzenei műsora 
 
17.30. DOBSZÓLÓK EGYÜTTES 

Egy különleges műfaj sajátos képviselőit láthatjuk, a táltos dobos együttest, Szabó Andrea 
előadóművész közreműködésével. 

 
18.00. DÁVID VIKTÓRIA 

Az előadóművésznő gospel énekesként népszerű, de a Kodály dalok feldolgozásától a megzenésített 
versekig terjed a repertoárja. 

 
18.30. OROVA HASTÁNC együttes műsora 

Martonvásárról érkeznek azok a gyönyörű leányok, akik a hazai és a külföldi színpadokat is 
bejárták már hastánc műsorukkal, s most ebből láthatunk ízelítőt. 

 
19.00. KIRÁLY VIKTOR (USA) - KONCERT 

A Megasztár egykori győztesének népszerűsége, azóta is töretlen, bejárta a nagyvilágot, s nemrég 
megjelent legújabb lemeze. 

 
20.00. ERGO  - Szikora Robi és a Gidák 



Szikora Robi ma is Magyarország egyik legnépszerűbb előadóművésze, az Ergo együttes 
frontembere, akinek legnépszerűbb dalait hallgathatjuk a Gidák kíséretében. 
 

21.00. MAGYAROK VILÁGSZÉPE - A Világtalálkozó szépségverseny győzteseinek műsora 
 
22.00. TÓPARTI DISZKÓ – hangulatos diszkóval zárul a négy nap programja a vízparti színpadon. 
 
 

3. helyszín 
 

RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 
 
 
ÖKUMENIKUS ISTENTISZTELET 

A határon túlról, a nyugati világból érkezett, s a magyarországi egyházi vezetők közreműködésével 
zajlik le az istentisztelet.  
Kulturális műsorral közreműködik a Sotto Voce  Kamara Énekegyüttes.  

 
 
 
 

4. helyszín 
 

RÁDPUSZTAI SZABADIDŐS CENTRUM 
 

18 órától  
 
I. NEMZETI LOVAGI TORNA BAJNOKSÁG  

A  Világtalálkozó rendezvénysorozatán belül kerül sorra az első Nemzeti Lovagi Torna 
Bajnokság, amely egyben kvalifikációs verseny a 2012-re szerveződő világbajnokságra. 
A verseny kategóriái: 

− könnyített páncélzatú és fegyverzetű, melegvérű lovakkal, 
− könnyített páncélzatú, éles fegyverzetű, melegvérű lovakkal, 
− nehéz páncélzatú, éles fegyverzetű, hidegvérű lovakkal (mesterkategória). 
 

 
 

5. helyszín 
 

BALATON – VITORLÁSKIKÖTŐ- SÉTAHAJÓZÁS 
 
Balatonlelle vitorláskikötője az egyik legszebb kikötő a magyar tenger partján, s a világtalálkozói 
belépőjeggyel ingyenesen megtekinthető a hajóspark és létesítményei, az ott szervezett bemutatók, 
programok, rendezvények, események.  
A Balatoni Hajózási Zrt. a világtalálkozó résztvevői számára a menetrendi hajózási útvonal 
Balatonlelle-Badacsony, Balatonlelle-Tihany szakaszokon felnőtteknek 25, gyermekeknek 50 
százalékos kedvezményt nyújt. 
Sétahajózási lehetőségek 
(előzetes jelentkezés a világtalálkozó információs standjainál) 



HELKA NOSZTALGIAHAJÓ – megőrizte korabeli arculatát, felső fedélzete nyitott, belső utastere 
klimatizált, bár várja az utasokat - férőhely: 125 fő, a program egy órás. 

TÜNDE GRILLHAJÓ – a századelő hangulatát idézi, főfedélzete nyitott, a hajótestben kisebb zárt 
utasterem, étkezési lehetőséggel – férőhely 30 fő, a program másfél órás. 

CALYPSO GYORSHAJÓ - Lelle-Badacsony (25 perc), Lelle-Tihany (35 perc) szakaszokon. A 13 
személyes gyorshajón hűtőszekrény, hideg italok is rendelkezésre állnak. 

 
 

7. helyszín 
 

BALATONLELLE ALBATROSZ FŐTERE 
 
 

    VETERÁN AUTÓK ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA 
 

A sportpálya mellett található főtéren adtak találkozót egymásnak a Veterán Autók Országos 
Találkozójának résztvevői. 

 
8. helyszín 

 
KERTI  MOZI 

 
A VILÁGTALÁLKOZÓ  FILMKLUBJA    - ANKÉT ÉS  BEMUTATÓ 
 
20  órától 
 
Esténként a főtéri Kertmoziban egy-egy neves filmrendező, filmkészítő csoport, a szakma hazai és 
külhoni képviselői lesznek a vendégei a Világtalálkozó FILMKLUBJÁNAK.  A nézőkkel 
folytatott beszélgetést   követően pedig különleges filmek vetítésére kerül sor.( A programok a 
Világtalálkozó belépőjegyeivel látogathatók). 

 



V. 

EGYÉB INFORMÁCIÓK, JEGYÁRAK 

 
www.vilagtalalkozo.hu 

 
A Világtalálkozó belépőjegyárai 

   
 Helyszíni 

ár 
Elővételi ár Akciós ár 

(első 5-2 ezer) 
50%-os 

kedvezményes ár 
20%-os 

kedvezményes ár 
Napijegy 3500 3000 2500 1750 2800 

Bérlet (4 nap) 11500 10500 8500 5750 9200 

 
*20%-os kedvezmény - Balatoncard tulajdonosoknak 

*50%-os kedvezmény - Balatonlellei lakosok, Világklub-tagok 

email: iroda@vilagtalalkozo.hu; media.mix@chello.hu,  
Tel: 06/30 449-2803; 06/20 928-0088 
 
INFORMÁCIÓK 
 
Világtalálkozói Iroda: Panoráma Világklub: 1014. Budapest, Szentháromság tér 6. I.e. Email: 
iroda@vilagtalalkozo.hu Telefon: +36/30-449-2803 Email. media.mix@chello.hu  Telefon: +36/20-
928-0088 
 
A Világtalálkozó idegenforgalmi szervezője  
Magyarországon: Marco Polo Travel Utazási Iroda, ( Koruhely János) T/F: +36 32 423 424, e-mail: 
jakor@profinter.hu,   
 
Amerikai Egyesült Államokban: Molnár Travel, (Bollók Barbara)  New York – 245 East 81 Street, 
New York, NY. 10028. Email: molnartravel@yahoo.com Tel: 212-535-3681 
 
Sebők Travel: Magyar Utazási Iroda (Dali Csilla, Kovács Kati) Chicago 5217 W Cuyler Ave, IL 
60641 tel. 1-800-477-1604, 1-800-788-4718, email:  contact@seboktravel.net 
 
Kanadában: Travel Consultant, Adria Travel  (Liz Kovach)200-883 Notre Dame Ave,Winnipeg, MB 
R3E 0M4 Tel: 204-9821202, Email: liz@adriatravel.ca 
 

 
Megjegyzések 
 

1. A programváltoztatás jogát fenntartjuk. A műsorok feltüntetett időtartamába a technikai 
beállítások, beszerelések is beleértendők. 

2. Egyes külön programok, szolgáltatások térítéskötelesek, illetve a korlátozott létszám 
lehetőségek miatt előzetes regisztrációt igényelnek. 

3. A MÁV-Start a Világtalálkozó résztvevői számára 50 %-os utazási kedvezményt nyújt. A 
kedvezményesen megvásárolt utazási jegyeket a MÁV-Start standjánál lehet lepecsételtetni. 



 
 


